

Десант ВШМиСО на Петербургском международном газовом форуме



8-11 октября в Санкт-Петербурге проходил традиционный Петербургский международный газовый форум. Второй год подряд в нем принимают участие студенты и преподаватели Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью ГИ СПбПУ.

В этот раз под руководством учёного секретаря СПбПУ, доцента ВШМиСО ГИ Дмитрия Карпова студенческий десант 4 курса направления подготовки «Реклама и связи с общественностью» познакомился с конгрессно-выставочной деятельностью, PR в сфере ТЭКа. А директор ВШМиСО Марина Арканникова по приглашению Международного Шуховского фонда приняла участие в работе исторического семинара о развитии нефтегазовой отрасли, выступив с докладом на тему «Технологический и когнитивный суверенитет в научной и политической повестке: смыслы и уроки времени». Также в работе семинара приняла участие профессор ВШОН ГИ СПбПУ Светлана Ульянова с докладом «Энергетический комплекс Ленинграда в первые послевоенные годы».



«Дискуссия сложилась. Были затронуты очень важные темы развития нефтяной и газовой отрасли в военные и послевоенные годы, освоения месторождений и строительства магистральных газопроводов. И безусловно, мы говорили о тех, кто ковал Победу. И как важна сегодня оценка потенциала нефтегазовой отрасли в реализации стратегии национальной безопасности страны», — отметила директор ВШМиСО ГИ СПбПУ Марина Арканникова.